JINRI LONGYOU

甲辰年六月廿七 今日 4 版 第 4480 期

### 中共龙游县委主管

龙游传媒集团主办







龙游新闻网网页 微龙游公众号

7888555 龙游新闻网:http://lynews.cztv.com/

县委常委会召开会议

# 传达学习习近平总书记重要讲话精神 及有关会议文件精神 研究部署近期重点工作

本报讯 (记者 钱敏) 7月31日 上午,县委常委会召开会议,传达学习 习近平总书记近期重要讲话、重要指 示精神,研究部署我县贯彻落实意见; 听取相关工作汇报、审议相关文件,研 究当前重点工作。县委书记祝建东主 持会议并讲话。

会议强调,要认真学习贯彻习 近平总书记在中共中央召开党外人 士座谈会上的讲话精神, 习近平总 书记对陕西商洛市柞水县境内一高 速公路桥梁发生垮塌作出重要指示 精神, 习近平总书记在7月25日中 共中央政治局常务委员会会议上的 讲话精神。在防汛关键期,要高度关 注自然灾害和天气预警信息,增强 风险意识、强化底线思维,抓好临水 临崖各类地质灾害点安全隐患排查 和整治回头看工作;要进一步优化 完善防台防汛工作预案,持续健全 完善"1833"应急指挥体系,做好农

村危旧房巡查、人员转移管控、各级 应急物资储备、24小时值班值守等 工作,真正做到"宁可十防九空,也 要把各项工作落实到位"。

会议研究了我县整治形式主义 为基层减负工作。会议强调,要进一 步提高认识,充分认识为基层减负 工作的重要性和紧迫性,把该项工 作摆在突出位置,确保取得实效;要 进一步抓好落实,聚焦重点、找准切 口、把握关键,确保基层减负工作形 成闭环;要加强督导检查,做好复 盘,定期组织开展"回头看",以实实 在在的减负成效来提高基层干部的 获得感和群众的满意度。

会议审议并原则通过了 2024 年 二季度争先创优"流动红旗"考评结 果、二季度"十条军规"典型事项,还 研究了月度重点工作。会议强调,要 把学习好、宣传好、贯彻好党的二十 届三中全会精神作为当前和今后一

个时期的重大政治任务,要善始善 终,统筹做好党纪学习教育"收官 战";要全力以赴争先创优,持续深 化"双招双引",聚焦"3+1"专项,抓 紧抓实"610"工程,全力打好大干项 目百日攻坚, 合力推动各项重点工 作和主要指标争先进位; 要做好群 众身边不正之风及腐败问题集中整 治工作的迎检筹备工作,确保交出 高分答卷; 要扎实推进公共服务一 体化试点建设,大力推进高质量发 展共同富裕现代化基本单元建设, 打造一批可感可及的标志性成果; 要精心组织筹备好县委全会、8090 与 00 后新时代理论宣讲工作推进 会、公共服务一体化动员部署会等 相关会议;要守牢安全生产底线,按 照"管生产必须管安全"的要求把各 项举措落实到位, 为龙游高质量发 展保驾护航。

会议还研究了其他事项。

#### 共叙军民鱼水深情

## 县领导开展"八一"走访慰问

本报讯 (本报综合) 在"八一"建 军节来临之际,祝建东、李芝伟、舒畅、 吴剑锋、徐新华等县四套班子领导分 赴全县各地开展"八一"走访慰问活 动,向全体驻龙部队官兵、消防战士、 武警官兵以及广大退役军人、军人家 属等致以节日的问候和崇高的敬意。

7月31日下午,县委书记祝建东 来到县人武部,向全体现役干部、文职 人员和职工致以节日的问候和诚挚的 祝福,并与他们展开深入交流,共叙军 民鱼水深情。

祝建东详细询问了人武部全体人 员训练生活情况、队伍管理情况以及 全县征兵工作、民兵工作等情况,并对 县人武部长期以来积极参与和支持地 方经济社会建设、维护社会和谐稳定 所作出的突出贡献表示衷心感谢。他 希望,人武部全体人员永葆忠诚底色, 始终坚守岗位,积极参与地方建设,为 全县经济社会发展保驾护航, 为维护 社会和谐稳定再立新功。县委、县政府 将一如既往地关心、支持人武部各项 工作,不断浓厚崇军拥军氛围,继续谱 写双拥共建新篇章。

随后, 祝建东还来到大街乡岭脚 村、方旦村,分别走访慰问了困难退役 军人邓维胜、祝发松,关切询问他们的 身体状况和家庭情况,感谢他们一直 以来为党和国家作出的奉献。祝建东 要求,相关部门要持续加大对困难退 役军人的关心和帮助力度,落实好各 项优抚政策,想方设法为他们排忧解 难,真正把党和政府的关怀送到心坎、 落到实处, 切实增强退役军人的幸福 感、获得感和满意度。

7月29日,在"八一"建军节来临 之际,县委副书记、县长李芝伟带队前 往湖镇镇,走访慰问退役军人代表,向 他们送去党的关怀和温暖并致以节日 问候。

在看望60岁的退役军人童有富 和66岁的退役军人余水平时,李芝伟 详细了解老人的身体状况和生活情 况,感谢其为国防建设和地方事业发 展作出的贡献,并叮嘱他们要照顾好 自己的身体,保持乐观向上的心态,积 极面对生活。

李芝伟在慰问中指出,各乡镇(街 道)、相关职能部门要不折不扣地落实 好党和国家对退役军人的各项政策待 遇,以更温暖、更贴心的服务做好退役 军人的关心关爱工作,让他们充分享 受到社会发展、祖国强盛的成果

7月29日,县人大常委会党组书 记、主任舒畅带队来到73226部队58 分队,向广大官兵致以节日慰问,感谢 他们一直以来对龙游经济社会发展所 做出的贡献,希望他们继续发扬部队 的优良传统和过硬作风, 为保障广大 群众安居乐业和维护社会和谐稳定再 立新功。舒畅还嘱托相关部门要积极 配合驻军部队工作, 为龙游驻军提供 完备的后勤保障。

随后,舒畅一行来到溪口镇灵下 村看望退伍军人吴顺根, 并送上亲切 的问候和祝福,对他为国家和人民所 做出的贡献表示感谢;在溪口村退伍 军人孔祥根家中,舒畅与其家属亲切 交谈,详细了解孔祥根的病情和生活 中遇到的困难。舒畅叮嘱随行部门与 镇村干部要持续关注老兵的生活,倾 听其心声和需求,有针对性地做好相 关保障工作,为退伍老兵提供更好的

7月30日,县政协主席吴剑锋来 到退役军人王绍隆家中,细心了解他的 身体状况,并叮嘱相关部门积极为退役 军人军属解决困难问题。在县中医院, 吴剑锋详细了解退役军人景盛余治疗 情况、家庭困难程度、后续生活保障等, 并鼓励他乐观面对、积极生活。

随后,吴剑锋还来到县消防救援 局和武警龙游县中队,详细了解部队 工作情况,对广大官兵在维护社会稳 定、保护群众生命财产安全、支持地方 经济建设等方面作出的突出贡献表示 衷心感谢,并向他们致以节日的问候。 此外,在武警龙游县中队现场,吴剑锋 一行还观看了退役军人现场书法展 示、部队乐队演唱《国际歌》等丰富多 彩的文艺节目。

7月26日,县委副书记、社会工 作部部长、政法委书记徐新华来到十 里坪武警金华支队四大队,深入了解 部队官兵的工作生活情况,并对他们 为我县经济社会发展所作出的贡献表 示衷心的感谢。徐新华指出,武警部队 是维护社会稳定和人民安宁的重要力 量,希望部队官兵继续发扬光荣传统, 忠实履行职责使命,积极参与驻地经 济社会建设, 为服务全县经济社会发 展再立新功。

随后,徐新华来到端礼小区退伍 军人吴樟云、东华街道官村村退伍军 人叶树华家中,详细询问他们的家庭 生活和身体状况,鼓励他保持积极乐 观的心态,保重身体。

### 县委理论学习中心组举行专题学习会

本报讯(记者 徐月)7月31日上午,县委理论 学习中心组举行专题学习会,深入学习习近平总书 记为第六批全国干部学习培训教材所作《序言》精神 和浙江优秀传统文化,进一步夯实理论之基、传承文 化之魂、探寻实践之径,更好引领和推动龙游高质量 跨越式发展。县委书记祝建东主持并讲话,县领导李 芝伟、舒畅、吴剑锋、徐新华和县委理论学习中心组 其他成员等参加。余继民、王秋森、李益敏、马俊兵分 别围绕相关主题作交流发言。

祝建东强调,习近平总书记为第六批全国干部 学习培训教材作《序言》精神,深刻阐明了加强理论 武装的重大意义、目标任务、实践要求、有效方法,要 学思践悟《序言》精神,深刻理解把握其中蕴含的引 领特征、实践特征和人本特征,切实增强理论武装的 自觉性主动性,努力当好推进中国式现代化龙游实 践的实干家。要扎实学好用好教材,在学习中筑牢绝 对忠诚的政治品格,养成生成性学习的行为习惯,提 升争先创优的干事本领,树牢实干快干的鲜明导向, 推动全县干部真正学出坚定信念、绝对忠诚、过硬本 领、为民情怀、优良作风。要聚焦"三支队伍"建设,按 照"全覆盖、提质量、规范化、创特色"的目标要求,不 断优化培训内容,创新培训方式,严格培训制度,全 面提升干部教育培训实效,全力锻造一支高素质专

祝建东强调,要传承发展浙江优秀传统文化, 加快打造文博城市龙游样板。要做好保护文章,进 一步加强历史文物保护利用和非物质文化遗产保 护传承,抓好文物文化研究阐释和展示传播,真正 让文物和文化在创新中继承、在发展中保护。要做 深研究文章,充分发挥"万年文化、千年古城、百年 商帮"的历史积淀优势,以文博城市建设为载体, 持续推进文旅融合、文物保护,真正建设"一座没 有围墙的博物馆"。要做活利用文章,做好文化"+ 旅游""+体育""+消费""+时尚"的文章,加快打 造"文旅融合发展的展示窗口"。要做好传承文章, 坚定文化自信,加强人才队伍建设,推动各类文化 人才多出精品力作, 让龙游优秀传统文化在新时 代焕发生机和活力。

### ◎聚焦佛乡水库建设

### 凝心聚力助征迁 合力攻坚创佳绩

本报讯 (记者 高璇) 7月29日,我县召开佛 乡水库工程建设征地补偿和移民安置工作签约动 员会。会上,项目征迁迎来"签约潮"。干部群众征 迁热情高涨,涉及征迁的党员、网格员、村干部等 纷纷带头作表率,主动上台集中签约,形成了党建 引领征迁工作高效推进的良好局面。

"佛乡水库的建设对我们来说,是功在当代、利 在千秋的大好事。"石佛村网格员胡红燕说:"这次签 约后, 我会发挥好带头引领作用, 多和村民做好沟 通,架起'连心桥'。"同时,身为姚村村干部的陈树光 也积极作表率,当好带头人。"佛乡水库工程是一项 惠民工程,作为一名党员,也是征迁户,今天我已经 完成土地签约。"他表示,接下来,将积极投入到村里 各项工作中,带动群众做好征迁工作。

动员会后,工作组立即"扑"在工作一线,走访 村民做思想工作,在党员干部动员下,大家纷纷表 示,今后将充分发挥好党建引领的优势,助力佛乡 水库征迁工作顺利完成。"现在我们全组干部的信 心更足了,干劲更大了。"石佛、大力山四组组长方 利民表示。据了解,石佛大力山四组目前已经实现 了土地签约基本完成、房屋签约过半的目标。"下 一步,我们将继续围绕工作目标任务,铆足干劲、 克难攻坚,既讲政策,又讲情感,圆满完成指挥部 交付的签约任务。""我们共有27户房屋,目前已 经签约 26 户,60 户土地全部签约。"上溪征迁二组 组员张守懿介绍,"接下来,我们也会给农户做好 全程服务,确保整个征迁工作圆满顺利完成。"

责任编辑:吴森邦 版式:余欣